

FE DE ERRATAS

En la publicación del día 8 de febrero del año 2017, en el portal web oficial de la Escuela Superior de Artes de Yucatán, involuntariamente se cometió la errata que a continuación se señala y corrige:

En la página 1 línea 2

DICE:

Escuela Superior de Artes de Yucatán

Dictamen de becas primavera 2016 - 2017 (enero - junio)

DEBE DECIR:

Escuela Superior de Artes de Yucatán

Dictamen de becas primavera 2016 - 2017 (febrero - julio)

Mérida, Yucatán, a 9 de febrero de 2017

Mtro. Enrique Martín Briceño.

Director General de la Escuela Superior de Artes de Yucatán